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[Iperovdio: H exBetikn cuvaptnon

M T kdbe z € C, opilovpe

oo n

exp(z) := Z % .

n=0

H oepa cvykhvet amolvta yio kabe z € C kat opotopopea o€
Kabe ppaypevo vrosvvoro tov C. Tuvenwg n cuvaptnon
exp : C — C ot ovveyng.

ATOSEIKVUETOL OO TNV OTOAVT GUYKAIGT TNG GEPAG OTL
exp(a)exp(b) = exp(a+b) Va,beC.
Opwovpe e :=exp(1).
Eyovpe e* = exp(z) yio kabe x € R.
H puyadikn wopoywyog

, . exp(z+h)—exp(z
exp/(2) = lim p( })L p(z)

vapyet yio kobe z € C kat wwovton pe exp(z).



H exbetikn cuvaptnon

I'a kabe z € C gpovpe exp(z) exp(—z) = 1 apa exp(z) # 0.

O meplopiopog g exp oty evbeta R gvat yvnoiog avéovoo
cvvdptnon mov amekoviiel o R opotopopeca emt tov R, .

@ T kade t € R grovpe || = 1 dnhadn et € T. Opilovpe
cost := Re(e®), sint :=Im(e”) (t€R)

apa

et = cost+1sint (t€R).

KOl ETTETAL OTL 01 COS Ko Sin £lval TapoymyIGIUES GLUVAPTNOELS
R— R pe
N ./
cos’t = —sint, sin’ t = cost.



H exbetikn cuvaptnon

Yrapyet Oeticog apdpoc T wote e/ =g

z_ _z
kot e =1 av-v 5. € Z.

B H exp ewot meplodikn cuvaptnon Ue TePLodo 27i.

Hy — " ansikovilet 1o R emt tov T:
v kobe w € T vrapyerty € R dote e’ = w.

H exp oanewovile to C em tov C\{0}:
v kabe w € C\{0} vropyer z € C dote e = w.



O Xwpoc H? tov Hardy

Ava,, € C kat ZZO:O |la,,|? < oo tote y1o ke r € (0,1) exovpe
ZZOZO la, |r™ < 0o cuvenmwg N duvapocepo ZZO:O a,,z" cUYKAMVEL
amoAvta yo kabe 2 € D kot opotopopa og Kobe S1oKo aktvog 7 < 1,
apa opiet cuvaptnon f : D — C mov polota gyet pryadikn mopoyoyo
(xat kobe Taéng), evat dniadn oAopopen otov avoikto dioko D.

Opiopdg

H2:={f:f<z>=ianz" o fj|an|2<oo}
n=0 n=0

H (a,) = f:* = H? ewaypappukog 1sopop@iopos. ' Apa, pe o
£6MTEPIKO Yvopevo (f,g) := ZZOZO a,b,,,onov g(z) = ZZOZO b, 2"
(ko voppa | f| == (f, f)1/?), 0 H? ewon yopog Hilbert.

'EEmeiv Xovoi!



YnevOouion: Xmpor Hilbert

Opiopodg

‘Eoto E évag K-ypappkog ydpog (K = R i C). Eva ecwtepiicd yvopevo
(inner product 1 scalar product) ctov E givan puo amekovion

(,):ExE =K

TETOL0, DOTE

Yo KGO x, T, Tq,y € E o A € K.

H |z| := (z,2)"/? ewon vopuo otov E, apan d(z,y) := |z —y| ewor
uetpikn. O F heyeton ydpog Hilbert av o (E, d) ot minpng HeTpkog
X®0pOoG.



YnevOouion: Xmpor Hilbert 11

Oedpnpa (Opboydvia didoracn)

Av M eivar klelotog vmoywpog evog yawpov Hilbert H, tote
MeM*-=H.

omov M+ ={x € H: {(r,y) =0yaxibey € M}.
Aniadn Yy € H yppetot povodikd y =y, + 7y, 0mov
Ynmr S M, Y S ML.

, 2 2 2
Mvbayopeo:  [y|” = llyypl™ +y. |- Yye H.

[Topiopa (OpHn mpoforn)
Eotw M rlerorog vmoywpos evog yapov Hilbert H. H omeikovion
EIVOL YPOUUIKY KOL GOVEYTG.



O 6vikog evoc yopov Hilbert

Ocopnua (Riesz)

Eotw H yopog Hilbert. o ke ypopypurh kor ooveyn f: H — K
vrapyer povooixko x € H wore

fly)=(y,z) ypardbe ye H.



O Xwpoc H? tov Hardy 11

0 H? v yopog ( ohopopemv) cuvaptneswy f: D — C.
Meypt exet opog:

[Mopaderypa

|

Hf(z)= > % avnkel otov H2, adda Sev enexteveton 68 peyolutepo

n=1

d1oko0 (dev opiletan kav otav z = 1 € D).

[Mopaderypa

(o]
Hg(z) = > 2" (opileton kar) gwvon ohopopen oto D, odha dev ovnkel
n=0
otov H?.



O Xwpog H? tov Hardy III

Bedpnpo

To kabe z, € D, n amexovion f+ f(zy): (H%,|-]) — (C,|-|) evau
ovverne. Malioza, f(20) = (f,k,,) yia xkade f € H?, omov

k., (2) = ZZOZO Zp2".
ppA:

ITapatnpnon

Zrov ywpo C([0,1]) pe eowt. yrvouevo (

g):= [ f( dtn
amgcovion f = f(1) : (C([0,1]), [,) = ( 1) 4

N EIVOL OOVEYNG.



O Xwpog H? tov Hardy III

Av || f,, — fll — 0 orov H?, 7ote f,,(2) — f(2) ouoropoppa oo
ovurayn vroovvola tov D.

Opiopdg

1
1—

wz’

H cvvapmon k(z,w) :=k,(z) =
TVPNVOG TOV Szego.

(z,w) € D x D heyeton

Exovue f(z9) = (f, k. ) yio xabe f € H?.



Reproducing Kernel Hilbert Spaces

Ecto X un kevo cuvoro (cuvnbmg X C C4). Evag xopog H Aeyetat
Reproducing Kernel Hilbert Space oto X otav

(o) amotelertar amo ocvvaptnoels X — C Kot EvaL YpOoIKog y®pog Ue
TPOEELG KOTO OTLLELD,

(B) ewal eQOSOGUEVOS |LE EVOL EGMTEPLKO YIVOUEVO MG TPOG TO OTOLO
et yopog Hilbert, kot

(y) ywxobe z, € X nanewovion f = f(zy) : (F,|-]) — (C,|-])
ELVOLL GLVEXMC.

Emeton tote (Oeopnua Riesz) oty kabe 2, € X vmopyerk, € H
wote f(zy) = (f, k.,) noxabe f € H. H ovuvaptmon

k(z,w) :=k,(2) (z,w) € X x X

Aeyeton mupnvag avamapaymyng (reproducing kernel) yio tov A .



O Xwpog H? tov Hardy otov xvkio T

Ovuovpe tov L2 (T) pe £00TEPIKO YIVOLEVO
(f,9) = 217r fﬁ f ) g(eit)dt ko opfokavovien Baon {f,, : n € Z}

onon 1,(6%) = Ty /) = (1, . k€ 2.
A (f,, frn) = O, KoL Y100 K00 f € L?(T) gxovpe

T [If = > fR)f|| =0 wa [fIF2 =) IF(R)P

|k|<n kez
L2

Ewain [-] ;.- Khewot Onkn tov 7p1y. molvwvouwy spand f; : k € Z}.

Oplcp(’)g

i={feL¥(T): (f,f,) =0¥n<0}.

0 H? swvon KAetotog ypapp. voympog tov L2(T). Ewoun |- I 2-
KAe16TN ONKN TOV avalvtikwy Tpiy. molvwvouwy span{ f, k€ 7 }.



O Xwpog H? ka0 yopog H?

H?2: omoteherton omd (oy. mavtov opiopeveg) cuvaptnoeg T — C.

H?: anotelerton omo cvvapmoeg D — C.
Ewain [-] ;;2- khewom Onien tov zolvwvouwmy span{(, : k € Z_ } onov
Cu(2) =2F, z€D.

Ioopopoiopot:
f(z)= Zanz" — (a,) <« fr Zanfn
n>0 n>0
H? > (> <+ H?
(0 -
a’n: ( ) an:<f7fn>

n!



O Xwpog H? ka0 yopog H?

Oedpnpo

Av f € H? pe f(2) = Y. a,2" opilovue yio.r € (0,1)
n=0

o0
f(et) = f(rett) = Zanr”emt, et eT.
n=0
Tote f, € H? kou vmapyer 10

li}q 5 = f WG TPOS TH VOPUO, TOD H?
-

onovfeﬁﬂ,ue <f,fn>:an Vn > 0.

[Topopa
Av f € H? vrapyer (r,) pe 0 <1, 71 vote
lim £ (r,e™*) = f(e™)

ayedov yio kabe 't € T.



O Xwpoc H? tov Hardy: evoOAMKTIKOS OPIGHOG

Oedpnpo

Eoro f: D — C olouopon. Exovue

feEH? < sup / |f(re't)|2dt < oo.

0<r<1 2T
Moaiiora
ref? = sw oL [ ifretra=1ar.

0<r<1 2m

|

[Topopa
Eotw f: D — C olouopen. H avvoptnon

T M(r / | f(rett)|2dt

ewvar avéovaa ato (0,1). H f avyrer atov H? av-v i r+ M(r) ewvou
PPOYUEVY, KL TOTE ||f||2 = lim, -y M(r).



O Xwpoc H? tov Hardy V

Oedpnpa (OrokAnpotikog Tomog Cauchy)

Av f e1var olopopon e ovoikto GuVoLo TOV TEPIEYEL TOV KAEITTO O10KO
D, tote yio kabe z, € D erovue

A ()
£(z0) .4——d-

2mi fr w— %

Ocopnua (OrokinpwTikog TvTog Poisson)

Av f € H? ue avuorowyn f € H? roze o kabe re't € D gyovue
A 1 (™~ .
frety= o= [ Fle P (s—tyds
TS

omov P, o mopnvog Poisson
1—r2

Pf) = ——"
-(0) 1—2rcosf+r2’

€10,1), 6 € ]0,27].



YrevOopion: Opayuevol teAecTeg

Eoto (E, || g) xau (F, |- | ) xdpot pe vépua.
Hopatnpnon. Koppud ypoppukn covaptmon (ektog o’ v 0) dev givan
Qpaypévn pe tn ouvin évvola o GAOV TO YMPO.

Opiopdg

Mia ypoyyuxi anewovion T : (B, || ) — (F, ||| ) Méyetan poypévn
N epaypévos tereots (bounded operator) av

(ivan ppaypévog oty ball( E), nh.)

|7 := sup{|Tz|r: z € E, |z g <1} < +o0.
B(E,F): 0 yOpog ToV QPayLEVOV TELEGTOV.
... loodvvapa, av vrdpyet M odote yio kabe x € E va 1oyvet
| Tz < M| -

p. ?p.
Tz =Tz, = |T(x—2")|, <|T||z—=

| g
Av T ypoppuk,

QPAYHEVT] <= OLVEYNG <= OULOLOUOPPX GUVEYNG.



To ®acpa teleot

Opiopdg

To pdoua evoc poayuévov tekeom A : £ — E ¢ évav ydpo Banach E
gtvol To chvoro

o(A)={A € C:0A— )\ dev éyxe (ppayp.) avtictpoo }.
To onpetaxo pacpa 0, (A) 1 Iy (A) ewvar 10 Guvoro TeV WBI0TIHOVY:
0,(A)={A€C:0A— A devewo 1-1}.
To mpooeyyiotiko onpewako eacpa o, (A) f II(A) ewor o cuvoro tev

A € C yw ta oo vapyovv x,, € E pe ||z, || =1 kot
lim, [(A—A)z,| = 0.

Ioyvet 6t o Paopa o( A) givar copmayés pun kevo (1) vrosvvoro tov C.
H gaopotikn aktwvo evarto - 7(A) :=sup{|A|: A € o(A)}.
Exovpe, 0,(A) Co,(A) Co(A) C{AeC: A <[ A]}.



To ®acpa teleotn o€ yowpo Hllbert

Toluyne teheotng Av A € B(H,, H,) (H;: Hilbert), vropyet povadikog
A* € B(Hy, H,) wote

(Az,y)y = (v, A%y), Vo€ Hy,yc€H,.

Eotw A € B(H) (H: Hilbert).

o Av [T — Al < 1, 0 A gger (pp. ) avtiotpo@o.

e AvIA L toteo(AT) = {\ "t A ea(A)}.

eo(A)={A: ) ca(A)}.

e 7(A) = lim [4"]"" (apar(4) < [ A]).

e Avdim H < oo 1018 0(A) = 0,(A). AMawg, pmopet o, (A) = (.
e O apBpog A AEN ewar 610 0, (A) av-v vrapyer m > 0 oote

[(A=XD)z| > m|z|| yo kabe x € H, av-v o A— AT ewvan 1-1 kou gxet
KAELGTO GUVOLO TIUOV.



YmnevBopon: yopor LP

Avp € [1,00), pe 10 oopPoro LP(T) evvoodpe to chHvoro Tmv
uetpriouwv sovoptioewy f: T — C mov iavomolonv

/ |f(t)|Pdm(t) < oo (pétpo Lebesgue).

= ([ ]f<t>\?”@f“)w.

[Mapatnpodpe ot | f Hp =0 av kot povov av f(t) = 0 m-oyedov y
[OCERA

I'pagpovpe



YnrevOouon: yopor LP (II)

Me LP(T) ovpporiCovpe tov ydpo 1ov khdcewv wodvvauiog [ f], tov
f € £P(T), modulo wdtnta 63€d6V TavTov.

O LP(T) givar ypopikdg ydpog Kot 1 ||||p givar voppa otov LP(T) og
npog v onoia 0 LP(T) givan ydpog Banach (@edpnpa Riesz-Fisher).
Av1 <p<q<ooxa f petpiioyn, £xovpe

11, < 1fl, <1l épa C(T) € LUT) C LP(T) € LY(T).

Av g€ L'(T) ypooo g(k) := 5= fj;g(e“)e*iktdm(t) (kez).

O petaocynuotiopdg Fourier LY(T) — ¢y (Z) : g+ (§(k)) pey evor
ypapkn, 1-1 xon cuveyng (ot ent).

O nepopiopdg tov, F , otov L2 (T) woavomoed ||g]| 12 = |Gl 2 xan
anewoviCet v { f,, : m € Z} omv {e,, : n € Z}, pa ancucovilel tov
L?(T) wopetpucd kou eni tov £2(Z).



Ynrevbopuion: O L*°(X, S, )

Av (X, 8, 1) givar ydpog pétpov, pio f : X — C avikel otov
LX(X, 8, p) av () givar S-petpioun kot

(B) givar ovotmdmg epayuévn (essentially bounded),

M. vreapyer M < +o0 dote |f(x)] < M oyeddv navtod,

M. p({z € X+ |f(z) > M})=0.

O pkpdtepog tétotog M (vrdpyet ko) AEYETOL TO OVGIOOES PPAYLLOL
(essential supremum) g | f|.

AnA. opilovpe

Il = esssup|f]:=min{M : p({z € X : |f(z) > M}) = 0}.
Av f € £2(X,8, 1), tote

£l =0aw f(z) =0 u-oxedév yi. kabe z € X.

O L>(X,8, 1) givor 0 ydpog twv kKhdcewv icodvvapicg, modulo
10oTnTa L-6YESOV TaVTO, cuvaptoey tov L°( X, S, u).

H || eivon véppa otov L*°(X, 8, 1), mov yivetan dhyePpa Banach pe
T1G TPpa&elg Katd onpeio.



[oMomlaciaotikol Teleoteg otov L2

Eoto ¢ € L>°(T). Tw kobe f € L3(T), n cuvaptnon ¢ f ewvon
petpnoum kat ¢y < @l [ f]2- Zovemoe:

KabOe ¢ € L>°(T) opiler ppayuevo teleotn
M, IA(T) —» L2(T): f > 6.

Madaora | M| = ¢l = esssup|a].



Teleotéc petatdmong (shift operators)

oeXtov/3(Z)={x:7 —K: f |z(k)]? < oo}

k=—o00

Opilo W ka V:
We=(.,x(=2),2(—1),2(0),2(1),...)
Ve=(..,2(0),z(1),2(2),2(3),...)

nrad (Wz)(n) =z(n—1) ko (Vz)(n) =x(n+1) yio ke n € Z.
Hpogavag W,V : £2(Z) — £2(Z), ypapukoi, 1copetpieg kon eni, 31611
WV=VW=LMW1l=V.

O ovluyngtov W eivar o V. Apa WW* = W*W = [.



Teleotéc petatdmong (shift operators)

o Teleotég petatomong (o) Xtov £2(Z) (adhadc):

We, :=e,,1 (uetatomon de&id)

ka Ve, :=e, ; (uetatéomon apwotepd) (n € Z)

Enexteivo ypappcd 6tov coo(Z), mapatnpd ot givar |-[|,-icopetpies,
Gpa enekteivovial og 1wopetpiec £2(Z) — (2(Z). Asiyvovpe 61t
Ve, e, ={e,,We,,) naxdbe n,m € Z, dpo. V.= W* (yuzi;).

o (B) Ztov (%(Z_):
Se, :=e, 1 (netaromon de&d) (ne€ Z,,)

{ €, 1 otavn>1

/
kol S’e, = )
n 0 otavn =0

(neTotémon aploTEPA)
Enexteivo ypappud 6tov coo (£, ), mapampd ot givor ||-|,-ouotorég
(. Sz, < |z], yiok60e x € cyo(Z.,)), Gpa emexteivovon og
ovotorég (2(Z.) — (*(Z,)). Asipvw S” = S*.

(Méhota o S eivar ioopetpia. O S*;)



Teleotéc petatdmong (shift operators)

Soumépaciiol

Stov 2(Z): We, =e,,; (netotomon de&id)
W+e, =e,_, (petardmon apotepd) (n € Z)
Stov (3(Z,): Se, =€, (netotémondeis) (n€Z,)

e _{ €1 Otovn>1

0 otov 1 — 0 (netatdmion apiotepd)

o O W ewon toopeTpLo Kot EmL.
Ioyver W(€2(2+)) - 62(Z+) oAl W*(€2(Z+)) z 62(Z+)
e O S ewvat woopetpia, oyt ent. O S gwvor emt, oy 1-1.



To @douo TV TEAEGTOV HETOTOMIONG

S:02(Z ) — 02(Z,):
Agov ||S*]| =1, exo o(S*) C D.
Agtyvo o1t

©0,(S*) =D:yiakafe A € D, av zy := (1L,A, N2, ...), gpo € 12(Z,)
Kat S*xy = Axy.
Ereton ot

e 0(S*)=D=0(9).
Onwmg
0, (S)=0.



To @douo TV TEAEGTOV HETOTOMIONG

W e (2(Z) — ((2):

Mol o(W*) CD. Opogo(W*) =o(W 1) ={}: A€ a(W)}.
Tovenwg av A € o(W*) mpenet |A| < 1 kon |—/1\‘ <1 apov o(W) CD.

Apa || = 1. Anhadn o(W*) C T.
Acxnon: o(W) =o(W*) =T.
Acknon: o,(W) = 0.



2YHETIKA e TO PAGHO (OE1TE Kot TO

[Ipotaon

Evag ppoyuévog tedeatng T : E — F uetalv ywpwv Banach eivou
OVTIGTPEWIUOG OV-V EYEL TOKVH EKOVO. Kail vrapyel m > 0 dote
|Tz| > m|z| yia kdbe x € E (Aéue «o T eivar kdtw ppoyuévog oty
novadiaio, opoipo tov Ey).

Opiopog
'Eotw A € B(F) (E: Banach). To onuelakd @acua:
0,(A) ={A € C:ker(A—\I) # {0}}.

To npoceyyloTiKa onpewkd eacua o, (A) givar 1o 6OVorko Tev A GoTE 0
A — A va pny givan k@to epoypévog ot povadioio oeaipo tov K

0,(A)={AeC:Ve>0Tx, € E: |(A—A])z,| <e|x.|}

To @pdopo cuumieong (compression spectrum) etvot T0 GOVOAO

o.(A)={ e C: (A—A)(E) + E)}.



2YETIKA LE TO PAGLOL

[Ipotaon

H évwon o,(A)Uo,(A) icodtou pe o(A).

Afppo
Eotw H yipog Hilbert kau T € B(H). Tote

ker T = (T*(F))* Kai T(H) = (ker T*)*.



2YETIKA LE TO PAGLOL

Anupo

Eotw H yapog Hilbert kou T € B(H). Tote
@) o(T*) ={A: A€ o(T)} )
(i) o,(T) ={\: A€o (T")} kw0 (T) ={\: A € 0,(T")}.

[Mopaderypo

Av S € B((*(Z.)) etvor 0 teheoThg TG petoTémong Se, = €, 1, T0TE

0,(8)=0, 0,9)=T, 0.(5)=Dxaudpac(S)=D.

Amodei&eig oto specS.pdf.



AvoaAloimTol vTdympot

"Evag ypoppikos vndympog E C H eivar avorloiotog (invariant) omd
évav paypévo teheot A € B(H) av A(E) C E, dnh. av Az € E yo
K40e x € E. Tote 0 kie1o16¢ vidympog E eivar kot antog
A-avarroimntog. Otav kat 0o E ki o E* eivar A-avorloiotot, Oa Aéus

ot 0 voywpog E avdyet (reduces) tov A.

Anqupo

Evog kle1otog vmoywpog E eivar A-ovalloimTog av kot uévov av
AP = PAP (o6mov P = Py, n opOn npofoin otov E (??)). O E
avayer tov A av kaa uévov av A(E) C E kou A*(E) C E, i6oddvoua
av kot uovov av AP = PA.

Evnuepwotika, To axorovbo ot ovolkto:

To mpOPAN O TOV AVOAAOI®TOV VTTOY®POV:

Eivour alnBzsio 6t ke ppayuévog tedeotng A oe évav (draywpioiuo,
ameipodidororo, uyadikd) yopo Hilbert H (16oddvoua, otov £2) éye
1] TETPYUEVO KAEIOTO OVOALOIWTO DIOYWPO;



Avoiloimtol veoympot tov shift .S

INa kabe n € N, Betovpe

E,:={zel*(Z.):x=(0,..,0,z(n),...)} =span{e, : k > n}
={e,:0<k<n}t={ey,S(eg)s-, 5" L(eg) }t.

O E,, ewat (yvno1og) S-avarloimtog vroympoc.
Emiong v kabe A € D o vroywpog

BE(X) = {z,}*
ewvar S-avairoiwtoc. Aoknon: To 1810 kot o

E,(\) :=span{x,,S(zy),...,S" L (z,)}+.



The (unilateral) shift S on ¢? and T} on H?

S: 02— 10%: S(ag,ay...) = (0,aq,ay ...), (ag,ay...) € L3(Z,)
T H? o HY: (T )(2) = 2f(), [ H?

2@z, -2 ez,

. _ —1
[V [v L T, =VSV

H? ——— H’
1

omov V:(3(Z,)— H?:e, ¢, (880 (,(z)=2",2€D).



T’} -AvoAAO1®TOL VTTOYXWPOL

Av E,, =span{e, : n>m}.
o V(E,,) ewo T} -ovarllouwtog kot

V(E,) = {f € H?: f¥(0) = 0,0 <k <m} = {¢,f  f € H?.
Emong av A € D xar E(\) = {25 }*, 0 vroympog

V(E\) = {k}* ={f € H?: f(N) =0}
ewvar T’} -avaAiAiolmtoc.

Aocknoeig T kabe A € D, ta Siavvopota {zy,5(xy ), 8% (xy), ..., }
ELVOL YPOUMIKO AVEEAPTITAL, KOL 1] KAELGTY YPOLLLILIKT) TOVG BNk 100vTat

ue 52(Z+)-



The (bilateral) shift W on ¢2(Z) and M, on L*(T)

T LAT) = (Z) : fr (Fk)) ez

fne, (nez).
e 2 e 2z, 2 ez,
- If fq Im
1M 5 24T P

(Myf)(e)=e*f(e"),  Ty=DMz



Avayovteg (reducing) vmoywpot tov shifts

[Ipotaon

O1 povor kleraror vroywpor ov £2(Z.,) mov avayovy tov S ewvai o {0}
ka1 o (*(Z.,).

[Ipotaon

Evag kieiotog vmoywpog E tov 12(Z) avayer tov W av-v vmapyer
uetpnoipo QL C T wote

FYE)={f € L3(T) : f(e*) = 0 ayedov yia xabe e ¢ Q}
={xag:9€ L*(T)}.
Aliwg: Evog klerotog vmoywpog tov L2 (T) avayer tov M 1 V-V Evou

TG Hopens
Eq:={xqg:9€L*()}
omov ) C T uetpnoyuo.

H anodegn g [potaong ywa tov W Ba yperachet mpoetotplacio:



O petabetnc (commutant) tov W

No. Bpovpe ohovg Toug tedecteg otov £2(Z) mov petatidevton pe tov W.
Ioduvapa, vo, Bpovpe ohovg tovg tekesteg otov L (T) mov
petatevion pe tov My = F AW F.

Kabe morhomhaciacticog tehectg My, pe ¢ € L>°(T) petatideton pe
Tov (moAhomhaciootiko tekeotn) M. Agv vapyovv aAAoL:

Bedpnpo

To ovvolo v teleotmv atov L (T) mov uetanifeviar ue tov M, evou
70

{M,: ¢ € L=(T)}.



Ot Avodrolwtot vroywpot tov M,

[Ipdtaon

Evag kieiotog vroywpog tov L2(T) avayer tov M, av-v ewvai 3¢
HOPPHS
Eq:={xqg:g9€ L*(T)} = xqL*(T)

omov ) C T uetpnoyuo.

OcOpnpo

Evag xlerotog vroympog E tov L*(T) ervar M -avaidoiwtog ailda dev
avayetr tov M, av-v ervai e popens

E={¢g:g€ H?} = ¢H*
omov ¢ € L>(T) ue |p(e')| = 1 ayedov yia kabe et € T wore

Kabopiletat povadike 1 ¢ amo tov F;



Ot Avairoiwtot vroympot tov M; kot tov S

[Ipdtaon («MovadikoTnToy)

Av ¢,h € L°(T) pe |p(e)| = 1 = [1h(e™)] ayedov yio kabe et € T,
747

SH? =9H? < 3ceT:¢p=ci.

Opiopog

Mia ¢ € H® Aeyetau ecotepikn (inner function) av \(E(e“)] =1 oyedov
110 kade et € T.

[Ipotaon

Eotw ¢ € H2. Av |d(e')| = 1 ayedov yia kabe e € T, tote 5 ¢ e1vau
ECWTEPIKT).

Oecopnua (A. Beurling)

KaOe un undevikog Ty -avalioiwtog kieiotog vroywpos E tov H?
evau g puopons E = ¢H? omov ¢ eowtepixy.



Ot AvodrolmTotl VToY®PoL Tov S

Opiopog

Mia ¢ € H Aeyetan ecotepikn (inner function) av \(Z(e“)] =1 oyedov
Y10 k00g et € T,

Osopnua (A. Beurling)

KaOe un undevixog Ty -avalioiwrog kieiotog vroywpos E tov H?
ervar e popone E = ¢H? omov ¢ eowepix.
Av oH? =y H? pe 1) sowtepixy, tote vmapyet ¢ € T wote 1) = co.

[Ipotaon

Koabe T -avorloiwrog rleiorog vmoywpos E tov H 2 ervou
T, -kvkhixog, oni. vmopyel ¢ € B wote

E =span{1y(¢):neZ,}.

(To ¢ Aeyetou kvicixo diavoaue, yio tov E)



Ecwtepikéc kot eEmTEPIKEG GLVOPTNOELG

Opiopog

Mia ¢ € H® Aeyeton eomtepikn (inner function) av
|p(e’)| =1 oxedov yia kabe e € T.
Mo F € H? \eyeton eéotepikn (outer function) av

span{I]"(F):n€Z, } = H>.

Mo, e€wtepixn ovovoptnon dev gyer kopyio pita arov D.



Ecwtepikéc kot eEmTEPIKEG GLVOPTNOELG

Ynrev: Ot pileg pag # 0 ohopopeng cvvaptnong otov D amotehovv
«UUKPO» GLUVOAO: BEV EYOVV GMUELN GVGCWPEVONG oTo D.

Oedpnpa (F. kou M. Riesz)

Av f € H? un undevirn, to ovvoio {€: f(ei) = 0} exer petpo
(Lebesgue) unoev.

Osopnpa (Inner-Outer factorization)

Av f € H? un undeviy, vmapyer eowtepixn @ kot eéwtepikn F wote
f=©F.

Av emiong f = @' F’ pe ¢’ ecotepucn kan F’ eEwtepikn tote " = cp
omov ¢ € T (ko apa F' = cF”).
e Emopievag ot pilec pag pn undevikng f € H? swou axpiog ot pilec
TOV EGMTEPIKOV TNG TOPAYOVTAL.



Ecwotepikéc ovvaptoeic: 'ivopeva Blaschke

Yrevl. T xabe z, € D, o vmoywpog
B, ={feH?: f(z)=0}={k }"
tov H? ewon T} -avaAlolocTog .

[Ipo6taon

Lo xabe z, € D n ovvaptyon

¥(2)

ZO_Z

1-%yz
ewvai eowtepikn kor B, = H 2,

[Ipotaon

Av zq,...2, € D n ovvaptnon

n

viz) = H 1Zi—_z_-zz

=1

EVOL EOWTEPLIKH KA

YH? = {f € H?: f(2) = f(25) = = f(2,) = 0}.



Ecwotepikéc ovvaptoeic: 'ivopeva Blaschke

Eotw ¢ eowtepikn ovvaptnon mov gyet pileg ota {0,z ...,2z,} CD
omov to 0 ervau pila e worhomhotnro s > 0. Av

$(2) =9(2)5(2), z€D

omov 1 S eval eowTEPIKY TOVAPTHON (OTWS KL 1 D).



YnevOopioeic Miyadikng Avaivong

Bedpnpo

Eorw G C C avowxro kar ovvektixo (:tomog (region)) xou f: G — C
odouopen. To. axolovBa ervar iodvvouo:

(@) f=0.

(b) Yrapyer a € G wore f™(a) =0 piakaben € Z,.

(c) To ovvoro Z(f) ={a € G: f(a) = 0} gre1 onueia ovoowpevong
ueoo. oo G.

Eva cuvoro G C C Aeyetal GUVEKTIKO GV SEV TEPLEXEL LT TETPUUEVQL
(oyetka) avowkro-kieloto, (clopen) vrocuvora. Av G avoikto, wval
GUVEKTIKO OV-V K0OE VO GTUELD TOL GUVOEOVTOL [LE GUVEYT KOUTLAT
mov dgv Pyovel om to G. Mapaderypa, o diokog D. Mn mapaderypa: 1
gvmon dvo Eevov diokav, Ty DU D(3,1).

[Topiopa (Apym g TOVTOTNTOG)

Eorow G C C avoixro kou ovvextiko ko f,g: G — C odopoppes. Eorw
S:={2€G: f(z)=g(2)}. Avro S gye1 onueia ovoowpevons ueoo
oro G, 1ot f = g.



YnevOopioeic Miyadikng Avaivong

Eorw G C C avoixro ka1 ovvektiko kot f: G — C olouopon ko un
unoevikn. Tote ot pileg TS E1VaL UELOVWUEVES: ONA. YOP® oo Kol
piéo. a vrapyer wa wepoyn D(a,r) wote n f va unv undeviletan
movbeva oto D(a,r)\{a}.

Emiong o1 pileg gyovv memepoouevn mollorlotnra: vropyer m € N
wote f(z) = (z—a)™g(z) omov g odouopen oro G kor g(a) + 0.



YnevOopioeic Miyadikng Avaivong

Oedpnua (Apyn LEYIOTOV)

Eorow G C C avoixro ko ovvektixo kou f: G — C odouopon. Av
vmapyel a € G wote | f(a)| > | f(2)| pa kabe z € G, rote 5 f ervou
orabepn.

[Topopa

Av ¢ € H™ eivou eowtepikn ovovaptnon, un otobepn, tote |p(z)| < 1
yio koBe z € D.

Amodeiln (amo v Taén - evyoploTm!)

Amo tov Tomo tov Poisson (??) gyovpe |¢(2)| < 1y kobe z € D (yiom
|P.|; =1). Avvrnpye z otov D wote |¢p(z)| = 1 tote 1 ¢ Ba nTav
oTadepn GO TNV APYT TOV HEYIGTOV. O



YnevOopioeic Miyadikng Avaivong

Oa ypelochet To

Oedpnpa (Hurwitz)

Eorow G C C avoixro kou ovvektixo xoa g,, : G — C olouoppes

(n € N). YroBerovue ot g,,(2) — g(z) onotopopgpo. wg mpog z ota
ovumoyn vmoovvola tov G. Av kabe g,, dev gxel koyyuo pito oto G tote
N1 g oev gyer koyyua prio oto G, § aliwg e1var n§ unoOEVIKN GovapTHoH.



P1leg Ecwtepikawv cuvaptnoewv

[Ipdtaon

Eotw ¢ eowtepikn ovovaptnon pe ¢(0) # 0. Yroberovue ot n ¢
undevileron ota onueto {z, : n € N}. Tote

6(0)] < [ Izl e xabe n e N.

i=1

[Tote o omelpn akorovdu (2,,) SNUEL®V TOL S1GKOVL UTOPEL VO,
amotekettat amo pile pog f € H2; Avaykato cuvonkn (apyn HeYIGToD)
ewaun lim,, |z|,, = 1. Apkey,

[Mopaderypa

Aev vapyet f € H? pe cuvoro pilov Z(f) = {2 :n € N}.
n+1



P1leg Ecwtepikawv cuvaptnoewv
Op1opog (ZVyKAIoN OTEPOYIVOLEV®V)

e Eoto {w;,} C C\{0}. Av ta pepwa ywopeva p,, := [] w;
i=1

(0.)
ovykhvouy o€ eva p # 0 kepe ot to || w; ovykhvet (610 p).
i=1

e Ecto {w;,} C C. Av kanowo w), pndeviCovtat, kot vrapyet N oot

o0
w,, # 0 yiwkaBe n > N kw0 [[ w, cvykhwel (o€ komow p # 0),
=N
oo 7
tote Agpe ot 0 | [ w; cvykhwvet oto 0.
i=1

IIpotaon
Eotow f € H? un undevikn ovvaptnon. Av z, € D\{0} ka1  f

o0
unoevileror (rovdoyiorov) ota onueia {z, : n € N}, tote 7o [] |z

=1
ovykhwvel (o€ eva p #+ 0).



P1leg Ecwtepikawv cuvaptnoewv
[Hopatipnon

o0
Avry, € (0,1) yia kabe k € N, 10 azeipoyvouevo || r; ovykliver av-v
- =1
n oepa Y (1 —r;) ovyrliver
i=1

[Topopa

Eotw f € H? un undevikn avvaptnon. Av z,, € D kou 5 f undevidetou
oo

(toviayiotov) ota onueia {z, : n € N}, tote > (1—|z;]) < oc.
i=1

oo
Oa dovpe o1t avtotpoea, av {2, } C D pe Y (1—|z;]) < oo 1ot
i=1
vropyel f € H? (poliota, s6mTeptkn) mov gxet okptog ouTeg Tig Pieg.



P1leg Ecwtepikawv cuvaptnoewv

Opiopodg

Eoto {z;,} C D\{0} pe Z(l —|z;]) < oo kau s € Z_,. To ywopevo
i=1
Blaschke pe pileg ota {2, } kot pillo modhamhottog s oto z = 0 gwvoi
ocvvaptnom
o0
H 2y — R
i |

|<w

Ocopnpo

e 7o amcipoyivouevo mov opiler v B(z) ovyxliver yia kobe z € D.

e H B evou eowtepikn ovovoptnon.

e O1 pilec ¢ B evaun axpifag ta onueia {z,. } (ue tig mollomdotnreg
mov gupavitovial) kaBws xai to O pe roAlamiotyTa. .

Emopevag, n ouvbnkn z,, € D\{0} pe Z (1—]z;]) < oo ewar ucovn ko
=1

avaykao, Yo v vapén f € H? (LoMoTo, E6mTeptkng) e akptog
ateg 1§ prieg.



P1leg Ecwtepikawv cuvaptnoewv

Inuewon: Av Z(B) 1o cvvolro Tov pilov g B kot s, N
moAAamAoTnTO TNG Priog w

weZ(B)\{0}

[Mapdoerypa
Yrapyer f € H? (LoMOTA, EGOTEPIKN) TOV SEV EMEKTEIVETOL GE KOVEVOL

OT|LLELO TNG TEPLPEPELONG | GE OLOLOPPT GLVAPTNON).

[apatnpnon [A.E.] MaAota, dev ETEKTEVETOL KOV GE GLUVEXT
oLVaPTNOT).



Singular inner functions (d€tte Kot T0

Opiopog

Muo ecmtepikn cuvaptnon ¢ € H Aeyetar 1010lovco E6mTEPIKN
ovvoptnon (singular inner function) av dgv et otadepn kot dgv exel
pwlec otov D.

|

[Mapdoerypa
p(z) =exp(24), 2€D.

[Mopaderypo

cp()-exp(Z”e”“ ), z € D omov a;, > 0 kw0, € [0,27].



Singular inner functions

Bedpnpo

Mia S : D — C eivau 1010lovoa ecwtepikn oovoptnon av-v E1vol g
Hopons

it
S(z) = cexp (—%/6 +Zd,u(e“)) , z€D
T

et —z

omov ¢ € T kou p g1vor kavoviko Oetiko un unoeviko uetpo Borel otov
T mov ervou kabeto N Wwlov w¢ mpog to uetpo Lebesgue.

(Eva Bgtiko petpo Borel otov T Aeyetan kabeto 4 1010{ov og npog 1o
uetpo Lebesgue m av Vo GUYKEVIPMUEVO GE EVA TM-UNOEVIKO GUVOAO
ACT, av dnradn p(A°) =0 xoum(A) =0.)



Singular inner functions

Oa ypelocdel To axoAovfo BewpPn Lo CVOTOPOCTICNG:

Oecopnua (Herglotz)

Eotw h : D — C olopopopn wote Reh(z) > 0 yia kabe z € D. Tote
vmopyel kavoviko Oetiko uetpo Borel 1 otov T wote

h(z) 1/en-i—zdu(e“)—i—ilm(h(o)), 2€D.

2w et —z

Afppo

Eotw p kavoviko Getiko uetpo Borel arov T. Opilovue

1 it ;
F(2) /6 T2 Ju(eit) zeD.
T

T o ) oet—
Tote n F ervar odouopen oto D.

Amnodeiéeig oto singinner.pdf



[TopoyovTomomon EcMTEPIKOV GLVOPTCEDV

Kabe eowrepicn oovaptnon ¢ : D — C mapayovromoiertoan wg ¢ = BS,
omov B evar to yivouevo Blaschke

_ S
B(z) = 2° M—Z) . seD

weZ(H)\{0} ( jw] 1~z

mov opietor omo 10 ovvolo Z(¢) twv pilwv e ¢ (ie Ty
rolLamiotnta S, ¢ kabsuog) kot S e1vau 1010{0voa ECWTEPIKN

oLVapTION TS HOPPNS

it
S(z) = cexp <— ! /e +zd,u(€it)) , z€D
T

2 ettt — 2z

omov ¢ € T kot p e1vor kavoviko Oetiko uetpo Borel otov T mov evau
kabeto (1 181alov) we mpog 1o ustpo Lebesgue.



YVVETELEG Y10, TOVG OVOAAOLOMTOVS LITOYWPOLS TOV shift

YrevOopion (©. Beurling): Lat(S) = {¢pH? : ¢ ecotepun }.

|

[Toapdoderypa
T a € [0,1] Oetovpe ¢, (2) :=exp ((1—a) =t} ). Exovpe

0<a<b<l = ¢ H?*C ¢p,H? C ¢p,H> C p;H> = H?.

Anhadn n omewovion [0,1] — Lat(S) : a > ¢, (ewar 1-1 kar) Swotnpet
) Sataln.

Oa dovpe 6€ MYO OTL 1) GUVETAY®YN = ELVOL GTNV TPOYUOTIKOTITOL
wwoduvape <.

AnAadn o cuvdeopog Lat(.S) exel vtocuvEsHOVE IGOLOPPOVE MG TPOG
™ Swraén pe to [0, 1] (ne ™ eustoroykn tov dotaén).



YVVETELEG Y10, TOVG OVOAAOLOMTOVS LITOYWPOLS TOV shift

[Ipo6taon

Ocwpovue dv0 EGWTEPIKEG COVOPTHOELS Py Kol Pq. 10TE gyovUE
& H? C poH? av-v 51 ¢ /by e1vou eocotepixn avvapnon.

Avrto ovufoiver ov-v

o xale pilo z ™S Pg E1VaL PILOL THG By LE TNV 101G 1] UEYOADTEPN
rolarlotnra (mult, (z) > mult,(2)) kot

o gyovue 1o (E) < pq (E) y1o. kalbe Borel E C T, omov p,; evai to
101040V ILETPO TOV QVTIGTOLYEL OTHY ;.

Anqupo

Av p kou v ewvar Oetiko. remepaoueva petpa Borel ato (0,27 kou

2T it 2T it
e’ +z e +z
exp (—/0 ez’t_szt)) = exp (—/O S, du(t))

yia kabe z € D, tote = v.




YVVETELEG Y10, TOVG OVOAAOLOMTOVS LITOYWPOLS TOV shift

[Ipdtaon

Eotw ¢ sowtepixn ovvaptnon. O vmoywpos ¢H? tov H? gyet
nemepacuevy oovoractacy (dnlodn dim(¢pH?)* =m < oo) av-v iy ¢
ewou yivouevo Blaschke ue wemepaouevo minbog (= m) wapayoviwv
(em pao arobepay).

Opiopdg

Av @1, Py EWVOL ECOTEPIKEG GUVAPTNGELS, AELLE OTLT| Dy OLPEL TNV O OV
VIOPYEL P3 ECOTEPIKN MOTE P = Do Ps.

Eoto {¢;,i € I} okoyeveln E00TEPIKOV GUVUPTNCE®V. AEUE OTL T
E0MTEPIKT) CLVAPTNOT P EVOL O PEYIGTOG KOVOG SLOUPETNG TNG

{p;,i € I} av (o) n ¢, duuper kobe ¢, ¢ € I ko (B) kabe oAhn
€0MTEPIKN ovvopTNon ¢ mov droupet v {¢;, i € I}, drupet kon my ¢
AEglLE OTL T ECOTEPIKT GLUVOPTNGT P fz EWVOL TO EALOYLGTO KOLVO
molomhooto e {@,, i € 1} av (o) kabe ¢, i € I Swuper v ¢ ko (B)
OV L0l ECOTEPIKT] GLVOPTNOT ¢ SLOUPELTOL OTTO OAES TIG ¢, TOTE
dlapeLTon Kot oo my ¢ .



YVVETELEG Y10, TOVG OVOAAOLOMTOVS LITOYWPOLS TOV shift

[Ipo6taon

Kabe owcoyeveia {¢;,i € I} eowtepikwv ovovaptnoewy gyl ueyioto
KOIVO OLOUPETH.

Kabe nenepaouevn oikoyevera { ¢y, ..., ¢, } eowtepikwv ovvaptnoewv
gyl EAay10T0 KOO TOALoTAAGIO0.

[Mopaderypa

O1KOYEVELD ECAOTEPIKMY GUVAPTIGEDV TTOV OEV EYEL EAAYIOTO KOLVO
TOALATAOG10;

[Ipotaon

Av E ervau un undevikog xeiotog S-avoiloimwtog vroywpog tov H?,
tote E = ¢ H? omov 1 ¢ e1vai 0 ueyiotog Koivog S1oupeTng TV
E0MTEPIKWY UEPWY 0AwV Ty | € F.



[Twvakeg Toeplitz

Ynevbopon Av {e,, : n € Z} opBokavovikn Bacn yopov Hilbert H, og
kabe A € B(H) avuiotoygl Tvekag [a,,,,] onov [a,,,,] = (4e,,,e,)-

Av ¢ € L>®(T), o mvakag tov tekeotn M, 6 ©G Tpog T cvvnbiopevn o/k
Baon {f,, :n € Z} wov L*(T) ewa

CB0) B-1) 42 F(-3) G(—4) -

DB 60) 1) B(-2) $(-3) .|
L824 6(0) G(-1) G(-2) .| =[Bln—m)
0B 92 4 6(0) B(-2) -

LB 4B 4@ S ()

Av A € B(LA(T)) gyet [a,,,,] = [u(m—n)] oty covybiouevy o/x Baon,
tote vrapyer ¢ € L(T) wore A = M,



[Twaxeg Toeplitz

Evag mvakog (e1te TeTparyviKog 1te 00 X 00) Aeyeton mvokog Toeplitz

av gxet «otadepeg dlaymviovgy, St av m —n = j—i = [a,,,,| = [a;;].

Opiopog

To ovcuwdeg cuvoro TV (essential range) g ¢ € L>°(T):
essran(¢) ;= {A € C:m({e® € T: |p(e?) —\| <e}) >0 Ve > 0}.
Av ¢ € L>=(T),

o(My) =0,(M,) = essran(¢).



Teleoteg Toeplitz

H npoBoln tov Riesz P € B(L?(T) opiletar omo tov Tumo
P (Z f<k>fk> =S fm)f,, ferAm)
kez nez,

1GOOVVOLLLOL

P(fn):{f"’ wne

0, ovn<O0

gvar dnhadn 1 opdn mpoPoin tov L2(T) emt tov H?,

Opiopdg
Av ¢ € L>(T) opilovpe tov tehect Toeplitz T,

T,:=PM,|g : H> —» H?: f > M,f > PM,f.



[Twvakeg Toeplitz

H {f, : n > 0} ewat opbokavovikn faon tov H? xau n{f,:n<0}
ewvar o/ Boon tov (H?)*. Eotw ¢ € L (T). Q¢ mpog | Stacmaon

L2(T) = (H?)* @ H? o mvaxog tov teheom M, ywvetan

5(0) g1>] {qgm o(-3) G(—4) ]

Lo 60 ] Ld-1) -2 a9 .

My=| [ 62 6] [0(0) $(-1) o(-2) -
L0310 é(-2)
L@ e e 1) ()




[Twvakeg Toeplitz

Apa

RS e S S
e NN~
W N = O
= o =

T, :PM¢|ﬁ2 o~

Evog tedeotng Toeplitz T, eyeton avohvtikog tekeotng Toeplitz av
(pEHOO(OTCOTETd)—Md)‘N H2_>H2 fHMd)f)

$(0) 0 0 0
¢(1) ¢0) 0 0
Ty =Myl >~ |6(2) o(1) ¢(0) 0
?(3) #(2) o(1) ¢(0)



Teleoteg Toeplitz

[Ipo6taon

O ueraletng tov unilateral shift T, otov H? evau 7o ovvolo twv
avalvtikov teleotwv Toeplitz: Av A € B(H?), tote

AT\ =T\A <= A=T, yia kamoro ¢ € H.

[Ipotaon

Evac ppayuevoc teleotng A € B (Iff 2) ewvou tedeatng Toeplitz av-v gyet
mvaxo Toeplitz w¢ mpog wyv o/k Paon {f, :ne€Z_}.

Tvveneia yia T € B(H?):

[Topiopa
Evag gpoayuevog teleotne T € B(H?) evou teleotng Toeplitz > av-v
S*TS=T.

28N\ 0 EMOYOUEVOC TeB (ﬁ 2) ewat teleotg Toeplitz



Teleoteg Toeplitz

Hopampnon H arewcovion L>2(T) — B(L3(T)) : ¢ My
e Ewon ypappkn: M,y = My, +AM,,

o Awatnpet tn povado: M; =1

e Awtnpermy evehén: Mg = Mg

e Ewot 6uotoAn (podota wwopetpia): [ My [ = o]

e Awotnpet To ywvopevo: M, o = MM,

[Ipbtaon

H ancicovion L=(T) — B(H?) : ¢ 1 T,=PM,l|#

o Ewau ypoyyurcn: Ty, =Ty + AT,

o Miotnper w povooa: 1) =1

o Moznper my evehidn: Ty =T

o Ewvou ovatoin: | Ty| < |¢]_ xou 1-1 (apyotepa Oo deryBer i0oustpia)
o Aev diatnpel to yivouevo

(my. f1f1=Ff1f-1 eve Tf,lel = Tfle—l)'



Teleoteg Toeplitz

[Ipo6taon

Av ¢,v € L=(T), o tedeotns T,, T, ervaar Toeplitz ov-v eite ¢ € H>
g1te ) € H®. Tote grovpe TyTy, =Ty

®a ypelocdovv
ZvpBolopog Av H Hilbert kou f,g € H o teheotng fg* € B(H)
opileTon o¢ €€ng:

fg :h= (hb)f, fEeH.

Anqupo
Av ¢, € L>(T),

Tf(T¢T¢)T1 - (T¢T¢>) = fg"

omov f = P(f_11) kou g = P(ff1¢_))'



Teleoteg Toeplitz

[Topopa
Av ¢, € L=(T), grovue T, Ty =0 av-verre p =01 ¢ =0 (o.7.).

Hote peraniBevron; Ereyyovpe ot av kot o1 dvo ¢, 1) € H °°, 1 ka1 ot
dvo ¢, € H*°, M Ja,b € C wote ayp+bp = f, = 1, tote petatifevrot.

[Ipotaon

Eotw ¢, € L>(T). Eyovue TyTy =T, T,, av-v ioyver (tovdayioro)
gva amo 1o, axoiova.

® 01 ¢ ko1 ) avnrovy otov H™,

® 01 ¢ Ka1 v avyrovy otov H®,

e vrapyovv a,b € C ue |a| + |b| # 0 wote arh + be = ¢l omov ¢ € C.

[Topopa

Av ¢, € L (T) kou grovue T,T, =TT, vote e1te 0 T, Ty e1vou
Toeplitz 1 wio ax tig ¢, ervau ypouu. covoévoouog s aling xai g 1.



Teleoteg Toeplitz

[Mapatnpnon

Evag weleatng Toeplitz T, e1var avroovloyns av-v 1 ¢ moupvel o.m.
Tpoyuortikes Tiueg (yiort T = Tq;).

[Topiopa

Evag teieatng Toeplitz T, ervar pvoioloyikog av-v vrapyovv ¢,d € C
ko1 € L (T) apayuotikn wote ¢ = cip+d o.x.

[Ipotaon

Aev vmapyovv # 0 ovumayeis teheores Toeplitz.



To pacua tehectov Toeplitz

Opiopodg

To ovcimdeg cuvoko TV (essential range) pog ¢ € L (T):

essran(@) :={A € C:m({e? € T:|p(e?) —\| <e}) >0Ve > 0}.

[Ipo6taon
Av ¢ € L>(T),

o(My) =0,(M,) = essran(¢).

BOedpnpo
Av ¢ € L=(T), tote (M) C o(T,,). Madiora

o(My) =0,(My) Co,(Ty) Co(Ty).



